=

Réécriture de Multiplication (Visuelle) Nom:
Interpreéter chaque figure en multiplication. Réponses
Ex) ©©000060600 1) 0000000 2) AAAAAAA
0000000009 000000 AAAAAALA _
Ex. 10x10=100
0000000009 000000 AAAAAAA
0000000009 000000 AAAAAAA
Q000000000 000000 1
Q000000000 000000 '
0000000000 000000
0000000000 000000
0000000000 0000000 2
0000000009 000000
3.
4,
3) o 4 22 5) ©00000
o ) Q00000 5
o B A Q00000
O )
O ) 6.
O )
O 88
o ) 7
o :
O
8.
e}
6) w® 7) 90 g # s IS
w % [eXe] LAV AW 4V 4V 4V 4V 4 10.
Y % [oR e} VAV AV 4V 4V 4V 4V 4
A g ¢ (0Re) V4
PR e [oRe] VAV 4V 4V 4V 4V 4V 4 11.
9 Q9999 10) XXX X X X X X X 1) €C€CCCCCC
VAVAVEVEY XXXXXXXXX €€
VAVAVEVEY XXXXXXXXX €€
VAVAVAVEY XX XXXXXXX
VAVAVAVEV XXX XXXXXX
XXX XXXXXX
XX XXXXXXX
XX XXXXXXX
XX XXXXXXX
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Réécriture de Multiplication (Visuelle)

Clé

Interpreéter chaque figure en multiplication.

Réponses

Ex) 000000000 1) 000060600 2) AAAAAAA
QOO POOOC P COOO0O0O0 AAAAAAA -
Ex. 10x10=100
QOO POOOC P COOO0O0O0 AAAAAAA
QOO POOOC P COOO0O0O0 AAAAAAA
QOO POCOOO D COOOO0O90 —
1. 10x7=70
QOO POCOOO D COOOO0O90
QO OO0 QOO0 O OO
QOO0 QOO OO0 5 Ax7=28
QPO OP QO OO0 OO '
QOO POOOC P COOO0O0O0
3. 10 x 6 =60
4. 8x2=16
3) o 4 £2 5) ©00000
O B8 000000 5, 3x6=18
O B2 000000
O B2
- £ 6.  6x2=12
O B g
O B g
= rs 7. 5x2=10
O
O
8. 5x7=35
9. 5x5=25
6) WX 7) 90 g # s IS
LA o0 SN 10. O9x9=81
g x ¢ [eRe] VAV 4V 4V 4V 4V 4V 4
% o0 NN H
% % o0 WA H 11. 3x8=24
pAgRAS
9 Q9999 10) XXX X X X X X X 1) €C€CCCCCC
\VAVAVEVAVS XXXXXXXXX CcCdCcCCCCC
\VAVAVEVAVS XXXXXXXXX CcCdCcCCCCC
\VAVAVAVAV] XXXXXXXXX
\VAVAVAVAV] XXXXXXXXX
XRXXXXXXXX
XXXXXXXXX
XXXXXXXXX
XXXXXXXXX
1-10 |91]82|73|64[55[45(36]27|18] 9 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 5 1 [0}




